b)

c)
d)
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c)
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ZADACI ZA KEMIJU — | rok

PoloZaj atoma u periodnom sustavu elemenataojgre

protonski brojZ
relativna atomska masa,
broj neutronalN(n)
nukleonski brojA
maseni brojA

Maksimalni broj elektrona koje je magusmjestiti u 3d orbitale je:

2
6
10
14
32

Od navedenih atoma nagv@olumjer ima atom:

Li
K
O
S
Na

Analizom je odréeno da neki prirodni mineral sadrzi 23,3 % kalcil8,6 %
sumpora, 20,9 % vode, a ostatak do 100 % je Kisikmula tog minerala je:

CaSQ@-HO

CaSQ - 2H,0
CaSQ-3H:0
CaSQ-4H0
CaSQ@-8H0O

Stehiometrijski brojevi (koeficijenti) u naveds redoks-reakciji su:
aCu(s) +bHNOs(aq) - cCu(NGs)2(aq) + dNO,(g) + eHO(l)
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b)
c)

e)

a)
b)
c)
d)
e)

Kojim postupkom NIJE moge prirediti kisik?

elektrolizom HO

zagrijavanjem KMn@

zagrijavanjem HgO

frakcijskom destilacijom tekeg zraka
zagrijavanjem CaGO

Barij kristalizira po tipu volumno centriran@itki¢cne slagaline s duljinom brida
elementarnéelije od 502,5 pm. Udaljenost izie srediSta najblizih atoma barija
iznosi:

502,5 pm
435,2 pm
355,3 pm
251,3 pm
125,6 pm

Ako jeK; konstanta ravnoteze reakcije A +B%Y C, tada je konstanta ravnoteze
reakcije 2A + 2B= C jednaka:

_Kl
1/K;
K1
2K,
K42

Izratunajte standardnu entalpiju isparavanja éekzive ako standardna entalpija
kondenzacije plinovite Zive: Hg(g)} Hg(l) iznosi —61,2 kJ mot.

61,2 kJ mot*
—-61,2 kJ mott
-30,6 kJ mott
30,6 kJ mot*
0 kJ mot?

10. Izr&unajte pH otopine dobivene mijeSanjem 100 ml otepake kiseline A (pH =

2) i 100 ml otopine jake kiseline B (pH = 4).

a) pH=2,3
b) pH=2,5
c) pH=3,0
d pH=35

e) pH=3,7



11. Izr&unajte vrijeme potrebno da se iz otopine kromoVeklbrida elektrolizom
izluci 1 g kroma. Jakost struje je 2 A.

a) 15,5 min
b) 23,2 min
c) 46,4 min
d) 92,8 min
e) 139,2 min

12. Na prikazanom faznom dijagramu temperaturarigjpri 2 bar ozrina je
apscisom teke:

a) A
b) B
c) C
d) D
e) E

>

100 150 200 250
/K



13. Za reakciju X— Y ovisnost koncentracije reaktanta o vremenu paka je
crtezom. U kojoj je od ozianih tataka brzina reakcije najga?

A

e(X)

14. Halogeniranje alkana je:

a) reakcija adicije

b) hidroliza

c) reakcija eliminacije
d) gorenje

e) reakcija supstitucije

15. Koja veza nastaje izme dvije sg hibridne orbitale dvaju ugljikovih atoma?

a) T

b) o

c) dvostruka kovalentna
d) ionska

e) vodikova

16. Koji je/su glavni produkt(i) reakcije pent-2aeis3 alkalnom vodenom otopinom
kalijevog permanganata?

a) octena i propanska kiselina
b) pent-2-in

c) octena kiselina i propanol
d) pentan-3-ol i pentan-2-ol

e) pentan-2,3-diol



17.Svi atomi se nalaze u jednoj ravnini u molekuli:

a) formaldehida
b) acetona

C) prop-1l-ina

d) prop-l-ena

e) octene kiseline

18. Koja od sljed&h molekula NIJE kiralna?

a) 2-kloretil-metil-eter
b) 1-fluor-1-kloretan
c) 1-brom-1-fluoretanol
d) 2-brombutan-2-ol
e) 2-brom-2-klorbutan

19. Pentan-2-ol u reakciji s bromovéadom kiselinom daje 2-brompentan. lzuaajte
masu pentan-2-ola potrebnu za dobivanje 2,00 go&pentana uz prinos reakcije
od 70 %.

a) 1,17 g
b) 1,67 g
c) 2,009
d 2,869
e) 3,43 ¢

20. Sto NE pripada navedenom nizu?

a) glikogen
b) celuloza
c) amiloza
d) amilopektin
e) DNA

21.Dipolni ion (zwitterion) glicina je:

a) *HaN—CH,—~COOH
b) *HsN-CH~COO
) HN-CHCOOH
d) HN-CHCOO
e) *HaN—CHs;—COOH



22. Na koliko se razlitih natina mogu rasporediti alanin i valin u tripeptidyiko
sadrzi obje aminokiseline?

a) 6
b) 5
c) 4
d 3
e) 8

23. Ispravno ime tripeptida Tyr—Ala—Ser je:

a) tirozil-alanil-serin
b) tirozin-alanin-serin
c) seril-alanil-tirozin
d) tirozilalanilserin
e) serilalaniltirozin

24. Sto NE pripada navedenom nizu?

a) uracil
b) citozin
C) gvanin
d) adenin
e) alanin



